

## Политех на V Международной олимпиаде по финансовой безопасности

29 сентября в Красноярске стартовал финальный этап V Международной олимпиады по финансовой безопасности, в котором принимают участие представители Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.

29 сентября в Сибирском федеральном университете (СФУ) в Красноярске стартовал финальный этап V Международной олимпиады по финансовой безопасности. Олимпиада стала платформой для международного движения финансовой безопасности, к которому присоединились уже более 6 млн участников. Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого является участником международного движения финансовой безопасности.

Директор Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Владимир Щепинин, и. о. директора Высшей школы государственного управления Ольга Надежина, преподаватели ВШГУ и студенты специальности «Экономическая безопасность» представляют Политех на финальном этапе Олимпиады.



В этом году на площадке СФУ собрались участники из 40 стран — не только школьники и студенты, но и представители финансовых разведок разных государств.

В программе финального этапа — более 100 разноплановых мероприятий. Впереди участников ждут мастер-классы, лекции, спортивные и культурные мероприятия, встречи с экспертами в области финансовой безопасности и финальный этап Олимпиады.

В рамках Олимпиады состоялся интерактивный мастер-класс под названием «Финансовый регулятор будущего», проведенный доцентом ВШГУ Екатериной Авдеевской, который посетили финалисты Международной олимпиады по финансовой безопасности. Мастер-класс дал участникам возможность примерить на себя роль стратегов и законодателей, направленных на создание более безопасной, прозрачной и справедливой финансовой системы будущего.

Международная олимпиада по финансовой безопасности ежегодно проводится по поручению Президента Российской Федерации Владимира Путина, который в этом году обратился с видеоприветствием к финалистам.

Заместитель Председателя Правительства России Дмитрий Чернышенко, полномочный представитель Президента РФ в Сибирском федеральном округе Анатолий Серышев, директор Росфинмониторинга Юрий Чиханчин и губернатор Красноярского края Михаил Котюков поприветствовали представителей российской сборной на V Международной олимпиаде по финансовой безопасности в Красноярске.

Студенты специальности «Экономическая безопасность» ежегодно участвуют и занимают призовые места в Олимпиаде.

Цель Олимпиады — повышение информационной, финансовой и правовой грамотности молодого поколения, поиск талантливой молодежи, стимулирование учебно-познавательной и научно-исследовательской деятельности в области финансовой безопасности.

Победители и призеры Олимпиады получают преимущества при поступлении в вузы Международного сетевого института в сфере ПОД/ФТ на программы бакалавриата, магистратуры и аспирантуры в соответствии с льготами олимпиад I уровня, а также возможность стажироваться в Росфинмониторинге и других организациях.



Владимир Щепинин поделился: *«Международная олимпиада по финансовой безопасности — это важный шаг в формировании финансово грамотного поколения, способного защищать свои права, избегать мошенничества и вносить вклад в устойчивость финансовой системы».*

*«В 2025 году Международная олимпиада по финансовой безопасности проводится уже в пятый раз, подтверждая свою значимость как ключевая образовательная инициатива в сфере финансовой грамотности и безопасности. Мы гордимся, что все эти пять лет преподаватели и студенты специальности „Экономическая безопасность“ являются активными участниками олимпиадного движения», — отметила Ольга Надежина.*